

Lesnícke dni 2015 – rozhlasová súťaž

Otázka č. 1: Ako sa volá podujatie, ktoré organizujú lesníci každoročne v apríli?

Správna odpoveď: Lesnícke dni

Otázka č. 2: Koľký ročník Lesníckych dní sa uskutoční v roku 2015?

Správna odpoveď: deviaty

Otázka č. 3: Aké posolstvá podporia Lesnícke dni tento rok?

Správna odpoveď: Medzinárodný rok pôdy 2015

Otázka č. 4: Koľko percent územia Slovenska tvoria lesy?

Správna odpoveď: 41%

Otázka č. 5: Viete, aké ďalšie produkty, okrem dreva, pochádzajú z lesa?

Správna odpoveď: lesné plody a ovocie, huby, živice a aromatické látky, čečina, liečivé rastliny, kožušina, trofeje, divina, med, vosk

Otázka č. 6: Čo myslíme tým, keď povieme, že „lesy fungujú ako prírodné špongie“?

Správna odpoveď: lesy regulujú odtok povrchovej a podzemnej vody a zadržávajú ju

Otázka č. 7: V čom je viazaný najvyšší podiel zásoby uhlíka v európskych lesoch?

Správna odpoveď: v pôde a v mŕtvom dreve

Otázka č. 8: Ako môžeme charakterizovať vzťah medzi lesom a pôdou?

Správna odpoveď: lesy chránia pôdu pred eróziou a zosuvmi a pôsobia ako stabilizátor pôdy

Otázka č. 9: Čím sa zaoberá poľovnícka kynológia ?

Správna odpoveď: chovom, výcvikom a používaním poľovných psov

Otázka č. 10: V čom, podľa vás, spočíva spirituálna hodnota lesov?

Správna odpoveď: lesy sú zdrojom inšpirácie a podnetom pre umelcov, vedcov, umožňuje štúdium histórie, kultúry a tradícií

Otázka č. 11: Viete, kde sa 1. mája uskutoční oficiálne ukončenie Lesníckych dní?

Správna odpoveď: v Lesníckom skanzene vo Vydrovskej doline pri Čiernom Balogu

Otázka č. 12: Ktoré z vymenovaných vtákov sa využívajú v sokoliarstve?

Správna odpoveď: sokol sťahovavý

Otázka č. 13: Čo je cieľom certifikácie lesov?

Správna odpoveď: zodpovedné hospodárenie v lesoch s cieľom trvalo udržateľného rozvoja lesov v prospech nás i našich detí

Otázka č. 14: V čom, podľa vás, spočíva pozitívny vplyv lesa na zdravie človeka?

Správna odpoveď: les čistí, okysličuje a zvlhčuje vzduch, ktorý dýchame. Je pohlcovačom zlej nálady, tlmí hluk, stres a upokojuje